

# 洮北农民「蒜」出来的生财之道

本报讯(孙文涛)大蒜是洮北区金祥乡出产的“四辣”经济作物之一。针对近两年大蒜行情起伏、波动性大,风险性高,金祥乡积极引导农民立足资源优势,主动调整种植结构,大力发展订单农业,选种青蒜作物,闯出了一条致富“新”路。

“我今年种了3亩多地的订单青蒜,青蒜种后三个月就能上市,山东经销商按照订单合同5000元/亩收购,这样我就能保证收入1.5万。我收完青蒜后还能在原来的土地上再接着种菜花、大白菜等作物,这样就能收入3万多。也就是说,我3亩地,半年时间就可以收入4.5万元左右。另外,种青蒜要比种常规大蒜省三分之二的肥料,收获时还省工省力。种植青蒜可真是一个快速增加咱农民收入的好路子。”唠起今年的农业收入情况时,金祥乡东风村的种蒜大户钟国庆喜上眉梢。

据东风村党支部书记徐国立介绍,东风村从2013年开始引导农民种植青蒜,为尽快形成优势产业,他们以国立晒烟合作社为龙头,开启“经销商+农户”的订单发展模式,统一青蒜品种、统一种植管理,严格保证农产品质量。目前,东风村青蒜订单合作种植面积扩大到11公顷。今年已有30多户青蒜种植户,靠青蒜订单实现纯收入30多万元。同时,他们还计划通过扩大青蒜合作种植面积,加强对农产品质量监管,做好青蒜销售宣传推介等工作,带动更多的农民种植青蒜实现致富梦。

“我以前种常规大蒜,种植成本投入多,收益还不太稳定。现在看到有很多人通过加入合作社,签订合同种青蒜,收益高,还有保障。明年我也要加入合作社,试种几亩青蒜,更新一下我的致富经。”东风村农民陈国军满怀希望的计划着明年的打算。

# 秋菜陆续上市 市民看多买少

本报讯(记者张赫)随着秋菜陆续上市,各大市场附近纷纷摆出了经营蔬菜的临时摊位。近日,记者在各大市场附近看到,大量秋菜堆在地上等待销售,但选购秋菜的市民却是看的多,买的少。

记者在走访中了解到,今年大葱的批发价是1元/公斤,本地土豆1.6元/公斤,外地土豆2元/公斤。价格均比去年同期略高。

眼下,本地秋菜还没到上市高峰期,市场秋菜品种少,萝卜和大白菜卖的比较少,而且价格偏高。目前市民对秋菜还处于观望状态。市民张大爷对记者说:“现在秋菜才刚刚上市,价格高,我就是先看看,等过几天秋菜集中上市的时候价格可能下降,到时再买也不迟。”记者发现,像张大爷



为进一步加强“中秋、国庆”两节期间安全生产工作,有效防范和坚决遏制各类安全生产事故发生,9月23日,洮北区安监局联合洮北区商务局对辖区内的商场进行安全生产专项检查。重点查看商场消防监控室、消防器材配备、消防疏散通道和安全隐患进行了当场指正,确保安全。通过检查,强化了商场员工的安全意识,规范了员工的安全行为,排除了安全隐患,为人民群众欢度节日创造了安全、祥和的环境。

王俊俊摄

这样想的市民还有很多。

记者走访发现,与过去相比,如今我市市民的储菜观念发生了变化,大多数市民都是少量选购。市民王女士表示,现在人们都住楼房,买的多了没有储存的地方,更倾向于现买现吃。不少摊主们也根据市民的需求作了调整,一些摊主将菜装成小包装,每捆10公斤的大葱,每袋15公斤的土豆,方便市民选购,有的还提供送货上门服务。一位摊主告诉记者,现在买秋菜的人还不是很多,因此菜卖得也比去年慢。据了解,我市秋菜集中上市的时间在10月上旬。

采访中,记者还发现,有些市民购回了秋菜后,索性就在街边或楼下开始挑拣,附近的垃圾箱被菜叶塞得满满的,有一些残渣还掉到了马路和人行道上,记者呼吁储存秋菜固然重要,但不要让城市卫生为一些人的行为埋单。

# 洮北区德顺蒙古族乡 举办“庆国庆”首届广场舞大赛

本报讯(孙红 记者张殿文)“用舞姿演绎精彩生活,以激情歌唱幸福日子”。9月16日,洮北区德顺蒙古族乡德顺村文化大院的广场上人如潮、歌如潮、舞翩翩,一片欢腾的海洋。当天,来自各村的8支秧歌代表队、16支广场舞代表队近500人参加了比赛,来自十里八乡的千余名观众参加了洮北区德顺蒙古族乡“庆国庆”首届广场舞大赛。

为了给广大村民献上一台丰富多彩的文化大餐,洮北区德顺蒙古族乡精心准备,周密部署,邀请了专业舞蹈老师,对参赛队伍进行了指导。比赛中,参赛队员身着统一服装,或持花团,或舞彩扇,随着一曲曲热烈的广场舞曲,尽情展示新时代农民的精神风貌。此次参赛选手从十几岁的孩子到白发苍苍的老人,她们没有任何舞蹈基础,也没有经过专业培训,但她们用自己的认真完成每一个动作,脸上始终洋溢着灿烂的笑容,展现了劳动妇女良好的精神面貌。她们跳着动感

的舞蹈,合着音乐的节拍,动作整齐划一,队形变换有序。

此次广场舞比赛是德顺蒙古族乡全民健身、崇尚文明、倡导新风尚的一个缩影。近年来,德顺蒙古族乡全民健身活动在全乡蓬勃开展,广场舞成为老百姓最喜爱、参与面最广的活动形式和展示自我的舞台。随着政府部门对广场舞的大力支持,许多连夜“筑长城”、坐着“肥皂剧”的人们纷纷走出家门参与进来,邻里关系更加和睦,社会风气得到极大的改善。

经过激烈的争夺,德顺村广场舞代表队获得冠军;城四家子村广场舞代表队、十家子村广场舞代表队位居第二名;古城村广场舞代表队、木头村广场舞代表队、洮河村广场舞代表队并列第三名;精神文明奖、优秀组织奖被乌兰村广场舞代表队、曙光村广场舞代表队夺得。本次活动的开展,将会吸引更多的群众健身爱好者加入到广场舞的行列中。

# 市食药监局开展“公民道德宣传日”志愿服务活动

本报讯(王兰兰 刘立尧 记者张赫)在全国第十三个“公民道德宣传日”即将到来之际,为进一步加强干部队伍建设,培育文明向上的道德风尚,践行社会主义核心价值观,巩固文明创建成果,白城市食品药品监督管理局积极响应市文明办号召,主动承担社会责任,组织干部职工成立

了志愿服务队,于近日在新世纪购物广场门前开展了“公民道德宣传日”志愿服务活动。

活动现场,志愿服务队打出宣传标语、分发宣传资料,向过往群众广泛宣传公民道德建设基本内容、城市文明用语、文明用餐行为规范,充分发挥职业特色普及食品药品安全知识,解答群众咨

询,以实际行动倡导文明礼仪、劝阻不文明行为。活动共发放宣传资料400份。通过志愿服务活动,使“爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献”的20字基本道德规范更加深入人心,营造出崇尚文明的良好社会氛围。结合活动把加强干部队伍思想道德教育与健全和落实行业道德规范紧密结合起来,引导广大党员干部群众树立职业理想、弘扬职业道德、遵守职业纪律,树立良好的职业形象,以严的监管、实的作风,为全市人民饮食用药安全保驾护航。

一直以来,光大社区以社区党总支为核心,以社区党小组、辖区单位为依托,采取网格化服务管理方式,充分发挥在职党员以志愿服务便民为特色,着力为居民排忧解难,促进邻里团结,树立社区正气,提高居民文化生活质量。

此次活动,融洽了在职党员与广大群众之间的关系,一方面,让群众深切感受到社区的温暖、党的关怀;另一方面,促使广大在职党员积极主动参加社区活动,认真履行党员职责,密切关心群众、服务群众、服务社区,在社区建设中发挥先锋模范作用。

板、檐板、墙板陆续研发出公路基石、护坡砖、彩砖等数十个品种。

马凤伟靠着过硬的产品质量和良好的服务迅速打开了市场,特别是镇赉县先后实施的农村泥草房和危房改造工程中有80%的水泥制品都是他们厂的产品。这项民生工程不仅改善了村容村貌,也为马凤伟带来了可观的经济收入,销售额达到70多万元。现在,他的产品不仅畅销全县农村市场,而且还远销黑龙江泰来县、内蒙古扎旗和乌兰浩特市等周边县(市)。如今,马凤伟的镇赉县镇赉镇新型水泥制品厂固定资产达到100万元,年产值在95万元,年利润可实现30万元,并且帮助20多个农民实现就业。2011年,马凤伟被吉林省人民政府授予“农民工返乡创业带头人”荣誉称号。

# 树创业典型 展就业风采

# 变更声明

锦东集团白城开发有限公司声明将白房售证字第2011005(三次延期)号预售许可证申请变更,原证内容为:预售面积60682.16平方米,共491套;预售范围:锦东·塞哥维亚5#、6#、7#、8#、9#、10#、11#A、11#B、20#、21#、22#、23#、24#、25#楼工程其中20#楼东侧健身中心(一户514.06㎡)、23#楼北裙房(5户465.9㎡)、24#楼北裙房(15户767.61㎡)、25#楼北裙房(12户607.95㎡)不可预售(总计33户2355.52㎡)。其余部分整体预售。有效期至6个月,自2013年11月6日至2014年5月5日。申请变更为:预售面积预售面积63037.68平方米,共524套;预售范围:锦东·塞哥维亚5#、6#、7#、8#、9#、10#、11#A、11#B、20#、21#、22#、23#、24#、25#楼整体出售。有效期6个月,自2013年11月6日至2014年5月5日。

特此声明。

白城市住房和城乡建设局 行政审批办 2015年9月23日

# 洮南市光明街道光大社区联合洮南市司法局 开展在职党员进社区活动

本报讯(刘会军)近日,洮南市光明街道光大社区联合洮南市司法局开展在职党员进社区活动。活动对辖区内破损的下水井盖进行逐个排查,共计排查出残破下

水井盖45个,在职党员自筹资金6000多元,对这些破损下水井盖进行了全部更换,有效消除了小区的安全隐患,得到了辖区居民的一致称赞。

# 返乡创业带头人马凤伟

●白就宣

马凤伟是镇赉县镇赉镇六合村西石头屯人,1996年从部队复员后在家耕种了两年庄稼。他是一个不甘寂寞、不服输的人。1998年,年轻气盛的他毅然决然地走出家门,踏上了外出务工的征程。在辽宁海城打工期间,他除了做好分内的活,还非常留心厂里生产预制板产品的每个技术环节,这为他日后创业打下了技术基础。

2008年,马凤伟凭借自己的务工经验,满怀建设家乡的热忱,决定放弃在外打工,回家乡投资创业。镇赉县是农业大县,国家出台的农村泥草房改造工程使马凤伟看到了家乡广阔的发展空间。在打工时他就熟练掌握了制造炕板、檐板等各种

不同规格的预制板的技能,其中有一种可取代红砖的新型墙体材料,市场前景非常广阔,他把生产新型墙体材料确立为自己的创业方向。2008年9月,注册资本15万元的新村新型水泥制品厂正式投入生产。

在水泥制品厂筹建之初,县就业服务局全力协调工商、土地、水电、税务等部门,并给予了各种优惠政策加以鼎力扶持,帮助他的厂起好步、开好头。县就业服务局给予的资金扶持让马凤伟劲头更足、步子更大。从2008年初投资新村新型水泥制品厂至今,马凤伟便确定了企业走产业化、规模化的目标。公司拥有一支专业研究团队,根据客户的需求,产品由炕

# 白城市劳动人事争议仲裁院 送达公告

李玉武: 本院已受理申请人朱荣跃诉吉林丰盛米业有限公司拖欠工资、社会保险费、解除劳动关系经济补偿金、违法解除劳动关系赔偿金及诉你承担保证责任一案(白劳人仲案字(2015)411号)。因采取其他方式均无法送达,依照《劳动人事争议仲裁办案规则》第二十三条及《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条之规定,现依法向你公告送达仲裁申请书副本、答辩通知书、举证通知书、当事人须知、出庭通知、法定代表人身份证明书空白件及授权委托书空白件等仲裁文书,自本公告发布之日起经过60日即视

为送达。提交答辩书及相关证据的期限为公告送达期满后10日内。本院定于2015年12月14日下午14点在仲裁一庭(地址:白城市中兴东大路2-21号),电话:0436-3209628)开庭审理此案。请准时参加庭审,否则将依法缺席审理并作出裁决。请于开庭后的15日内到本院领取仲裁裁决书,逾期未领取则视为送达。如不服仲裁裁决,可在裁决书送达之日起15日内向洮北区人民法院起诉。逾期不起诉,仲裁裁决即发生法律效力。特此公告。

白城市劳动人事争议仲裁院 2015年9月23日

# 作废声明

锦东集团白城开发有限公司声明将白房售证字第2012008(二次延期)号预售许可证作废,该证内容为预售面积1841.46平方米,共32套;预售范围为锦东·塞哥维亚1期23#、24#、25#楼裙房整体出售。有效期6个月,自2014年6月18日至2014年12月17日。特此声明。

白城市住房和城乡建设局 行政审批办 2015年9月23日

# 作废声明

锦东集团白城开发有限公司声明将白房售证字第2014002号预售许可证作废,该证内容为预售面积514.06平方米,共1套;预售范围为锦东·塞哥维亚1期20#楼整体出售。有效期12个月,自2014年03月17日至2015年03月16日。特此声明。

白城市住房和城乡建设局 行政审批办 2015年9月23日

# 拍卖公告

白城市盛达拍卖有限责任公司接受委托,公开拍卖以下标的: 砖瓦房屋(残值)两栋面积分别为273.8㎡、97.3㎡,划拨土地使用权3100㎡,资产位于洮北区平安镇人民政府北侧,参考价38万元。 拍卖时间:2015年10月12日10时 拍卖地点:白城市四季华城3号楼7号门市 标的展示及办理竞买手续时间:2015年10月8日、9日。 注:该资产目前正租赁使用,在同价位下承人有优先购买权。办理竞买手续时请携带身份证原件及10万元的竞买保证金。 报名地点:白城市中兴西路东北证券三楼 盛达拍卖有限责任公司 联系电话:13624360055

# 镇赉县农电局 支农金具加工厂清算关闭公告

农电局支农金具加工厂于2015年9月15日召开职工大会形成决议,决定本企业清算关闭,并成立清算组。为了保护本企业债权人的合法权益,自本公告发布之日起45日内,请本企业债权人向本企业清算组申报债权。逾期未能申报视为放弃权利。

清算组联系人:齐海江 清算组联系方式:13804362257 农电局支农金具加工厂清算组 2015年9月28日

# 关于2015年白城市司法局 拟推荐全省优秀律师的公示

白城市司法局按照《全省优秀律师及个人记功评选推荐标准》的要求,拟推荐李金辉、赵君英、马雪松三位律师为优秀律师,现予以公示,公示从即日起至10月13日。如有异议,可向白城市司法局律师科反映。 联系电话:0436-5094918。

白城市司法局 2015年9月28日

# 招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求: 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验; 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力; 3、良好的客户服务意识; 4、对广告业务工作有较高的热情; 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力; 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。 工资待遇面议。 联系人:商丽丽 联系电话:15843687717